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írásbeli választ igénylő kérdés !

Dr. Kövér László úr,
az Országgyűlés elnöke részére

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012 . évi
XXXVI . törvény 42 . § (8) bekezdése alapján kérdést kívánok benyújtan i

Simicskó István honvédelmi miniszterhez

„Milyen feltételek között m űködik az Ön által vezetett minisztérium? ”

címmel. A választ írásban kérem.

Tisztelt Miniszter Úr !

A 2016. évi központi költségvetés végrehajtásáról szóló törvényjavaslathoz és a 2017.
évi központi költségvetésről szóló törvényjavaslathoz benyújtott fejezett kötetekb ől és
beszámolókból, illetve a törvényjavaslatok vitája során sem sikerült teljes képet kapni a
központi államigazgatási szervek, illetve a Kormány tagjai által irányított és felügyel t
költségvetési szervek és gazdasági társaságok m űködésével összefüggő kérdésekrő l .
Számos, a működéssel összefüggő adat pedig nem érhető el nyilvánosan sem az érintett
szervek honlapján, sem más formában nem lelhető fel.

Ezért a következőket kérdezem Miniszter Úrtól :

1. Hány épületben működik az Ön által vezetett minisztérium? Mekkora ezeknek a z
épületeknek az összesített alapterülete és ezen belül a (munkavégzésre szolgáló )
hasznos alapterület négyzetméterben ?

2. Átlagosan hány négyzetméter alapterület és légköbméter légtér jut egy munkatársra ,
ezen belül hány négyzetméter alapterület és hány légköbméter légtér jut egy állam i
vezetőre, egy vezetői munkakört betöltő kormánytisztviselőre és egy vezető i
megbízatással nem rendelkező kormánytisztviselőre?

3. Mekkora a minisztérium által használt épületek éves m űködési és fenntartási
költsége, ezen belül mekkora a közüzemi költség és milyen összeget fordítana k
állagmegőrzésre és karbantartásra, illetve felújításra (beruházásra) ?

4. A költségvetési fejezet központi igazgatás kiadási előirányzatának hány százalékát
teszi ki a minisztérium által használt épületek működésének és fenntartásának költsége?
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S . A minisztérium által használt gépkocsikból hány darabot használnak állami vezet ők,
vezetői munkakört betöltő kormánytisztvisel ők és vezetői megbízatással nem
rendelkező kormánytisztviselők? Kérem, hogy az adatokat az állami vezetőkre, a vezető i
munkakört betöltő kormánytisztvisel őkre és a vezetői megbízatással nem rendelkez ő
kormánytisztvisel őkre külön-külön szíveskedjen megadni .

6. A minisztériumban hány főnek engedélyezett a személyes gépkocsihasználat, és ez a
minisztériumban foglalkoztatottak hány százalékát teszi ki? Kérem, hogy az adatokat a z
állami vezetőkre, a vezetői munkakört betöltő kormánytisztviselőkre és a vezető i
megbízatással nem rendelkező kormánytisztviselőkre külön-külön szíveskedje n
megadni .

7. Mekkora volt 2016-ban és 2017-ben a személyi használatra engedélyezett gépkocsi k
átlagos futásteljesítménye (teljesített kilométer-távolság)? Kérem, hogy az adatokat a z
állami vezetők, a vezetői munkakört betölt ő kormánytisztviselők és a vezető i
megbízatása] nem rendelkező kormánytisztvisel ők által használt gépkocsik
vonatkozásában külön-külön csoportosítva szíveskedjen megadni .

8. Hány személynek és összesen mekkora összeget fizetett 2016-ban és 2017-ben a
minisztérium saját tulajdonú személygépkocsi használatára tekintettel ?

9. Mekkora összeget tettek ki 2016-ban és 2017-ben a minisztérium által használ t
gépkocsik esetében az üzemeltetéssel kapcsolatos költségek (pl . üzemanyagköltség ,
szerviz-, karbantartási-, javítási költségek, kötelező felelősségbiztosítás díja) és a
szolgáltatások igénybevételével kapcsolatos költségek (pl . autópálya használat- ,
úthasználat díja, parkolási költségek)? Kérem, hogy az adatokat az állami vezet ők, a
vezetői munkakört betöltő kormánytisztvisel ők és a vezetői megbízatásal nem
rendelkező kormánytisztviselők által használt gépkocsik vonatkozásában külön-külön
csoportosítva szíveskedjen megadni .

Budapest, 2017. december

Demeter Márt a
(LMP)
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